



Gdańsk dnia, 26.11.2024 r.

**Pytania i Odpowiedzi dotyczące postępowania nr 21/U/Adm/2024**

**Pytanie nr 1:**

Czy szkolenie dla 200 osób ma się odbyć w ciągu jednego dnia? Czy będzie podział na grupy, proszę podać ilość ewentualnych grup.

**Odpowiedź:**

Szkolenie stacjonarne dla jednej grupy oraz umożliwienie zdalnego uczestnictwa w uzgodnionym z wykonawcą terminie.

**Pytanie nr 2:**

Proszę o podanie ilość godzin szkolenia.

**Odpowiedź:**

Minimum 4 godziny.

**Pytanie nr 3:**

Kiedy ostatni raz przeprowadzono sprawdzenie dokumentacji i jej aktualizację?

**Odpowiedź:**

W 2017 roku.

**Pytanie nr 4:**

Proszę o podanie ilości pracowników?

**Odpowiedź:**

200 pracowników.